11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2008 20:58:06

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.03.2008 23:14:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31405/answer/31406




Takoe MoxkeT OBITH B TBOEM Bo3pacTe. Tkl MOJIOf - 3TO TBOM TEMIIEPAMEHT U YPE3MEPHOE
B030yxkneHue. Co BpeMeHeM BCe CTAaHET Ha CBOM MecTa. [10Ka MOXKeIllb M0JTb30BaThCs
Ipe3epBaTUBaMy C aHECTE3UPYIOUIMMY CMa3KaMH.



